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                          高一月考测试

数学  试题卷
 本试卷分为第I卷和第II卷两部分，全卷共22小题，满分150分。考试时间为120分钟。
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第I卷（选择题  共60分）

注意事项：Ziyuanku.com
1. 答题前，请先将自己的学校、姓名、准考证号用0.5毫米黑色签字笔填写在答题卡上，并用2B铅笔在答题卡规定的位置上将自己的准考证号涂黑。考试结束时，将试卷和答题卡一并交回。

2. 选出每小题的答案后，用2B铅笔把答题卡上对应的答案标号涂黑，如需改动，要用橡皮擦干净后，再选涂其他答案。请注意保持答题卡整洁，不能折叠。答案写在试卷上无效。
一、选择题（每题只有一个正确答案，每题5分，共60分）
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7．如图，已知
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9.在
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第II卷（非选择题  共90分）

二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，满分20分，把答案填在答题卡的横线上.）$来&源：ziyuanku.com
13． 已知向量
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14.已知
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15．如图，在矩形
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16.若直线
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三、解答题：解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．（共70分）
17．（本小题满分10分）已知向量
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（2）当
[image: image121.wmf](2)(2)

abab

+^-

rrrr

时，求
[image: image122.wmf]x

的值.

18．（本小题满分12分）已知函数[image: image123.wmf]1

)

sin

(cos

2

1

2

sin

2

3

)

(

2

2

-

-

-

=

x

x

x

x

f
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(2)已知
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高一月考答案

数学

1、 选择题
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